

# НА МОСКОВСКОЙ СЦЕНЕ

В минувшую субботу спектаклем «Таланты и поклонники» начал свои гастроли в Москве Костромской драматический театр имени А. Н. Островского. Москвичи тепло и сердечно встретили гостей с берегов Волги.

С приветственным словом к гостям от имени театральной общественности столицы обратился народный артист СССР А. А. Ханов и подчеркнул, что Костромской театр имеет давние традиции. С началом гастролей поздравил артист театра имени Вахтангова В. Лановой.

Главный режиссер Костромского драматического театра имени А. Н. Островского заслуженный деятель искусств РСФСР П. И. Слюсарев рассказал о работе коллектива над пьесами Островского и современных авторов, о тесной связи театра с трудящимися области.

Вместе с коллективом театра на открытие гастролей приехали Герои Социалистического Труда П. А. Малинина и В. Н. Плетнева.

На первом спектакле присутствовали министр культуры РСФСР Н. А. Кузнецов, председатель правления Всероссийского театрального

общества народный артист СССР М. И. Царев, представители театральной общественности, актеры московских театров.

В воскресенье на сцене Московского театра сатиры, где проходят гастроли, с успехом прошел второй спектакль нашего театра — «Лейпциг-33».

Всего костромичи покажут московским зрителям шесть спектаклей: «Таланты и поклонники», «Лейпциг-33», «В степях Украины», «Девяносто семь», «Гроза», «Солдатская вдова».

Е. РЕМИЗОВ.

1973, 26 апр.  
Северная правда, Костромь